

महत्वपूर्ण एवं खास

सारंगढ़ में अब 4 दिसंबर को होगा ब्लॉक स्तरीय युवा उत्सव सारंगढ़ बिलाइंगड़ा...

चिन्हित गावों में 30 नवंबर को डॉक्टर और उनकी टीम करेंगे इलाज सारंगढ़ बिलाइंगड़ा...

महादेव सट्टा एप के आरोपियों की करोड़ों की संपत्ति के खरीदी-बिक्री पर रोक

रायपुर (आरएनएस)। प्रवर्तन निदेशालय ने छत्तीसगढ़ में महादेव ऑनलाइन सट्टा एप को लेकर बड़ी कार्रवाई की है।

विशाखापट्टनम वंदे भारत एक्सप्रेस होगा 2 घंटे रीशेड्यूल रायपुर (आरएनएस)। गाड़ी संख्या 20829...

आज आएं रेल राज्य मंत्री सोमना

रायपुर (आरएनएस)। आज दिनांक 29 नवंबर 2024 को रेल राज्य मंत्री वी. सोमना का रायपुर आगमन होगा।

पत्नी की पीट-पीटकर हत्या, गिरफ्तार

सूरजपुर-रायपुर (आरएनएस)। घर में मुर्गा सब्जी नहीं बनाने से नाराज हुए क व्यक्ति ने अपनी पत्नी की पीट-पीटकर हत्या कर दी।

बलौदाबाजार कांड : चालान पेश, 185 आरोपी, 90 से ज्यादा गवाह, मड़वा सम्मेलन में बना था प्लान

रायपुर | आरएनएस

सतनामी समाज के प्रदर्शन के दौरान दशहरा मैदान बलौदाबाजार से रेली निकालने और आगजनी, तोड़फोड़ और मारपीट के मामले में पुलिस ने न्यायालय में चालान पेश कर दिया है...



सतनामी समाज के प्रदर्शन के दौरान दशहरा मैदान बलौदाबाजार से रेली निकालने और आगजनी, तोड़फोड़ और मारपीट के मामले में पुलिस ने न्यायालय में चालान पेश कर दिया है...

जो पैसा लगेगा में दंगा ऐसे आश्वासन के साक्ष्य पुलिस को मिले हैं। इसके आधार पर पुलिस ने उन्हें मामले में आरोपी बनाया है।

के प्रतिवेदन भी पेश किए हैं। कुछ दस्तावेजों को आगामी दिनों में प्रस्तुत करने की अनुमति न्यायालय से मांगी है।

बालक छात्रावास में विधिक जागरूकता शिविर आयोजित

रायगढ़

जिला न्यायालय के प्रधान जिला न्यायाधीश जितेन्द्र कुमार जैन के निदेशन एवं न्यायाधीश/सचिव अंकिता मुदलियार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के नेतृत्व में मैट्रिक शासक, पुत्र बालक छात्रावास रायगढ़ में विधिक जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया।



स्थान पर मिलना या कम्प्यूटर से कोई अपराध करना कम्प्यूटर अपराध कहलाता है। किसी की निजी जानकारी कम्प्यूटर से निकाल लेना भी साइबर अपराध है।

किसी विधिक सहायता एवं सलाह के लिए नि:शुल्क प्राप्त करना तथा जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के द्वारा प्रदान किये जाने वाली नि:शुल्क विधिक सहायता की पात्रता के संबंध में विस्तार से जिसमें अनुसूचित जाति एवं जनजाति के व्यक्तियों को उनके मामले में नि:शुल्क विधिक सहायता प्राप्त कर सकने तथा उनके मामले में पृथक अधिवक्ताओं का एक विशेष एनल होने की भी जानकारी दी गई।

छत्तीसगढ़ में 147 करोड़ रूपए की लागत से बनेगी चित्रोत्पला फिल्म सिटी - मुख्यमंत्री साय

- छत्तीसगढ़ी राजभाषा दिवस पर प्रदेशवासियों को बड़ी सौगात
चित्रोत्पला फिल्म सिटी से छत्तीसगढ़ी फिल्मों, नाटकों के साथ पर्यटन को मिलेगा बढ़ावा
पद्मश्री विभूतियों की सम्मान राशि प्रतिमाह 5 हजार रूपए से बढ़ाकर 10 हजार रूपए करने की घोषणा

छत्तीसगढ़ में 147 करोड़ रूपए की लागत से चित्रोत्पला फिल्म सिटी बनेगी। इसके लिए भारत सरकार ने 147 करोड़ रूपए की स्वीकृति दी है।

चोरी की दो बाइक के साथ आरोपी गिरफ्तार, कोतवाली पुलिस ने किया खुलासा

रायगढ़

कोतवाली पुलिस और साइबर सेल की संयुक्त कार्रवाई में बाइक चोरी के मामले में एक शक्ति आरोपी को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी के कब्जे से चोरी की दो बाइक बरामद की गई हैं, जो उसने सितंबर में चक्रधर समारोह के दौरान चुराई थीं।



दरज कराई थी। बाइक 17 सितंबर को रामलीला मैदान में चक्रधर समारोह देखने के दौरान जानकी होटल के सामने से चोरी हुई थी।

मामले में अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध क्रमांक 644/2024 के तहत धारा 303(2) BNS के तहत मामला दर्ज कर पुलिस ने जांच शुरू की। पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के निदेश और एडिशनल एसपी आकाश मरकाम एवं साइबर डीएसपी अभिनव उपाध्याय के मार्गदर्शन में टीम ने मुखबिर्ों को सक्रिय किया। मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने ग्राम खन्धार निवासी प्रकाश मिरधा को हिरासत में लिया, जो वर्तमान में पालीघाट घान मंडी में काम कर रहा था।

चलित थाना: पूछापारा में कोतवाली टीआई सुखनंदन पटेल ने दी अपराधों से बचाव की जानकारी, साइबर फ्रॉड से सतर्क रहने का संदेश

रायगढ़

पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के निदेश और एडिशनल एसपी आकाश मरकाम व डीएसपी अभिनव उपाध्याय के मार्गदर्शन में आज कोतवाली पुलिस ने पूछापारा सामुदायिक भवन में चलित थाना का आयोजन किया। थाना प्रभारी निरीक्षक सुखनंदन पटेल के नेतृत्व में आयोजित इस कार्यक्रम में वार्डवासियों को नशे और अपराध से दूर रहने के साथ-साथ साइबर अपराधों से सतर्क रहने के उपाय बताए गए।



निरमलकर ने महिलाओं और बच्चों की सुरक्षा से जुड़े मुद्दों पर बात की। उन्होंने अभिव्यक्ति एप की जानकारी दी, जिससे महिलाएं संकट के समय में पुलिस से तत्काल सहायता प्राप्त कर सकती हैं।

चलित थाना में वार्ड पार्श्व, गणमान्य नागरिकों और बड़ी संख्या में स्थानीय निवासियों ने भाग लिया। पुलिस टीम में सहायक उप निरीक्षक दिलीप बेहरा, प्रधान आरक्षक दिलीप भानु, महिला प्रधान आरक्षक बसंती खुटे और अन्य स्टाफ मौजूद रहे। चलित थाना का उद्देश्य पुलिस और समुदाय के बीच सवाद बढ़ाना और लोगों को अपराध से बचने के उपायों की जानकारी देना है।

पीएससी-2023 परीक्षा परिणाम घोषित, रविशंकर वर्मा ने किया टॉप रायपुर | आरएनएस

लोक सेवा आयोग ने 2023 का रिजल्ट जारी कर दिया है। बलौदाबाजार जिले के पलारी क्षेत्र के कोसमंदी निवासी रविशंकर वर्मा ने परीक्षा में टॉप किया है। उनके पिता बालकृष्ण वर्मा किसान हैं। वहीं, माता योगेश्वरी साहू गृहणी हैं। रविशंकर पहले नोएडा में एक निजी कंपनी में काम करते थे। 2021 में सीजीपीएससी में रोजगार अधिकारी के लिए चयन होने के बाद नोएडा से वापस आ गए। वह अभी कोरिया जिले में प्रशिक्षण ले रहे थे। रविशंकर के बड़े भाई प्राइवेट नौकरों करते हैं। दो बहनें शिक्षिका हैं, जिनकी शादी हो चुकी है। टॉप-10 सूची में छह पुरुष और चार महिला अभ्यर्थी शामिल हैं। इस बार टॉप-10 में पांच ओबीसी और पांच सामान्य वर्ग के अभ्यर्थियों ने जगह बनाई है। विस्तृत जानकारी सीजीपीएससी की वेबसाइट पर उपलब्ध है। बता दें विभिन्न विभागों के 17 अलग-अलग सेवाओं के लिए कुल 242 पदों पर भर्ती निकली थी। मुख्य परीक्षा में 3,597 अभ्यर्थी शामिल हुए थे। 24, 25, 26 और 27 जून को लिखित परीक्षा हुई थी, जिसके परिणाम 29 सितंबर 2024 को जारी हुए थे। लिखित परीक्षा के अंकों के आधार पर 703 अभ्यर्थियों का चयन साक्षात्कार के लिए हुआ था। 18 से 28 नवंबर तक दो पालियों में साक्षात्कार हुआ। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने छत्तीसगढ़ राज्य लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित राज्य सेवा परीक्षा-2023 में हुए सफल अभ्यर्थियों को बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने कहा कि युवाओं के कंधे पर छत्तीसगढ़ के विकास की महती जिम्मेदारी है।

मोटर साइकिल चोरी करने वाले दो आरोपी गिरफ्तार

रायपुर | आरएनएस

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डॉक्टर संतोष सिंह के दिशा निर्देश एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक पश्चिम दौलत राम पोते, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर लखन पटेल तथा नगर पुलिस अधीक्षक राजेश देवांगन के पर्यवेक्षण में संपत्ति संबंधी अपराधों पर अकुंश लगाने हेतु चलाए जा रहे हैं अभियान के तहत थाना पुरानी बस्ती पुलिस के कार्य से मोटर साइकिल चोरों को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त हुई। संक्षिप्त विवरण इस प्रकार है कि- दिनांक 27.11.2024 को प्रार्थी हरीश कुमार साहू पिता भोज राम साहू उम्र 31 वर्ष ग्राम टोकरा पोस्ट मानिक चोरी थाना अभनपुर जिला रायपुर छत्तीसगढ़ थाना उपस्थित आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि प्रार्थी स्कूटार चोरी कर सामान भाटा गांव में मैकेनिक का कार्य करता है। दिनांक 24.11.2024 को काम पर शो रूम गया था

शाम करीब 6:00 बजे अपनी मोटरसाइकिल प्लेटिना में शोरूम के कर्मचारी कोंदा को पीछे बैठाकर भांटा गांव का बस स्टैंड अपने काम से गया था। पेट्रोल पंप भाटा गांव के सामने कोंदा को छोड़कर अपने घर जाने के लिए निकला था तभी प्रार्थी के मोबाइल में फोन आने से बात करते खड़ा था उसी समय दो अज्ञात लड़के वहां मोटर साइकिल फेशन प्रो वाहन से आए और नाम पता पूछने लगे मैं वहां से चला गया। रात्रि 9:30 से 9:45 बजे वह दोनों लड़के फिर पीछे से आकर आवाज देते हुए पहुंचे और प्रार्थी से मोटर साइकिल के फॉन्डों पर प्रार्थी बेहोश हो गया। दोनों लड़के प्रार्थी के पेंट के जेब में रखे विनो पिता भोज राम साहू उम्र 31 वर्ष ग्राम टोकरा पोस्ट मानिक चोरी थाना अभनपुर जिला रायपुर छत्तीसगढ़ थाना उपस्थित आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि प्रार्थी स्कूटार चोरी कर सामान भाटा गांव में मैकेनिक का कार्य करता है। दिनांक 24.11.2024 को काम पर शो रूम गया था

चोरी मामले का फरार आरोपी गिरफ्तार, पुसौर पुलिस की कार्यवाही

रायगढ़

पुसौर पुलिस ने चोरी के मामले में फरार चल रहे आरोपी चंद्रकांत निषाद उर्फ बाबू को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेज दिया है। आरोपी ने अपने साथियों के साथ मिलकर ग्राम तेतला स्थित एक किराना दुकान का ताला तोड़कर चोरी की घटना को अंजाम दिया था। घटना की शिकायत ग्राम कोडातराई निवासी विकास कुमार गुप्ता ने 22 सितंबर 2024 को पुसौर थाना में दर्ज कराई थी। उन्होंने बताया कि 8 सितंबर की रात अपनी दुकान बंद करने के बाद घर लौटे थे। अगली सुबह दुकान पहुंचे तो पाया कि शटर टूटा हुआ है। दुकान से दैनिक उपयोग की वस्तुएं, मिठाइयां, 10,000 रुपये नकद और एक इलेक्ट्रॉनिक तराजू चोरी हो चुके थे। सीसीटीवी फुटेज में चोरी करते हुए 3-4 सदस्य दिखाई दिए थे। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की थी।

आकर बनाई गई थी। चोरी किए गए सामान, जिनकी कुल कीमत करीब रु.30,000 है, को बरामद कर लिया गया था। फरार आरोपी चंद्रकांत निषाद उर्फ बाबू की तलाश में पुलिस जुटी थी, जिसे 28 नवंबर को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया गया। इसके साथ ही इस चोरी के मामले में सभी आरोपी चंद्रकांत निषाद उर्फ बाबू पिता लक्ष्मी प्रसाद निषाद उम्र 28 साल निवासी इंदिरा नगर रायगढ़ अब कानून की गिरफ्त में हैं। पुसौर पुलिस की इस सफलता में थाना प्रभारी पुसौर निरीक्षक रोहित बंभारे और उनकी टीम की सूझबूझ ने अहम भूमिका निभाई।

Advertisement for Social Justice Union, featuring a logo with 'SJU' and 'Justice Union', contact information, and text in Hindi about legal services and social justice.

